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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
*bater o sino* 

• Solicito que a 1º Secretário faça a verificação do quórum: 

 

1º Secretário: Presentes os seguintes Vereadores: ALDECIR RODRIGUES LIMA, 

ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, CÉLIA MARIA CIARLO BOTACIN, EDUARDO 

BERNARDES, ELIANE TAXIOTTI, GABRIEL RISSI VIEIRA, JOÃO ALBANI NETO, LUIZ 

CARLOS DE MORAES JÚNIOR e ROQUE DONIZETI CÂMARA. 

 

• Portanto havendo número legal DECLARO aberta a 10ª Sessão Extraordinária deste dia 

23 de junho de 2026. “Invocando a proteção de DEUS iniciamos os nossos trabalhos”. 

 

DA ORDEM DO DIA: 

Anuncio as matérias que farão parte da “Ordem do Dia”:  

 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

- Projeto de Lei Complementar nº 03/2026; 

- Projeto de Lei nº 23/2026; 

 

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

- Requerimento de Urgência Especial nº 38/2026; 

- Projetos de Lei nºs 26 e 28/2026; 

 

 

- Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura das matérias. 

 

- Faz uso da palavra a Vereadora Célia Maria Ciarlo Botacin.  

(Que solicita a dispensa da leitura dos Projetos de Lei da pauta, pois já foi lido na sessão 

anterior); 

 

- Está em discussão o pedido Verbal da Vereadora Célia, em votação, os favoráveis 

permaneçam como estão os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. 

 

- Solicito que o 1º Secretário proceda a leitura do restante das matérias; 

 

 

Terminada a leitura das matérias:  

 

Coloco em ÚNICA discussão e votação o Requerimento de Urgência Especial n°. 

38/2026.  

 

Portanto, está em discussão o Requerimento. 

Faz uso da palavra o Vereador ...... 

 

Está encerrada a fase de discussão. 

 

Solicito ao 1º Secretário, que realize a chamada nominal para a fase de único turno de 

votação e informo que o quórum para esta proposição é de maioria absoluta. 
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Terminada a fase de votação declarar o resultado:  

Aprovado por .... votos favoráveis e ..... votos contrários ) 

 

 

Coloco em SEGUNDA discussão e votação o Projeto de Lei Complementar n°. 03/2026. 

(alteração dos requisitos cargos de provimento efetivo) 

Portanto, está em discussão o Projeto de Lei. 

Faz uso da palavra o Vereador ...... 

 

Está encerrada a fase de discussão. 

 

Solicito ao 1º Secretário, que realize a chamada nominal para a fase de segundo turno de 

votação e informo que o quórum para esta proposição é de maioria absoluta. 

 

Terminada a fase de votação declarar o resultado:  

Aprovado por .... votos favoráveis e ..... votos contrários ) 

 

 

Coloco em SEGUNDA discussão e votação o Projeto de Lei n°. 23/2026, incluída a 

Emenda nº 01/2026 de autoria do Vereador Luiz Carlos de Moraes Júnior. (LDO 2027) 

Portanto, está em discussão o Projeto de Lei. 

Faz uso da palavra o Vereador ...... 

 

Está encerrada a fase de discussão. 

 

Solicito ao 1º Secretário, que realize a chamada nominal para a fase de segundo turno de 

votação e informo que o quórum para esta proposição é de maioria absoluta. 

 

Terminada a fase de votação declarar o resultado:  

Aprovado por .... votos favoráveis e ..... votos contrários ) 

 

 

Coloco em ÚNICA discussão e votação o Projeto de Lei n°. 26/2026. (Abertura de 

crédito para departamento de assistência social). 

 

Portanto, está em discussão o projeto de lei. 

Faz uso da palavra o Vereador ...... 

 

Está encerrada a fase de discussão. 

 

Solicito ao 1º Secretário, que realize a chamada nominal para a fase de único turno de 

votação e informo que o quórum para esta proposição é de maioria absoluta. 

 

Terminada a fase de votação declarar o resultado:  

Aprovado por .... votos favoráveis e ..... votos contrários ) 
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Coloco em ÚNICA discussão e votação o Projeto de Lei n°. 28/2026. (Abertura de 

crédito para departamento de esportes, cultura e turismo). 

 

Portanto, está em discussão o projeto de lei. 

Faz uso da palavra o Vereador ...... 

 

Está encerrada a fase de discussão. 

 

Solicito ao 1º Secretário, que realize a chamada nominal para a fase de único turno de 

votação e informo que o quórum para esta proposição é de maioria absoluta. 

 

Terminada a fase de votação declarar o resultado:  

Aprovado por .... votos favoráveis e ..... votos contrários ) 

 

 

Nada mais havendo a tratar, dou por encerrada a 10ª Sessão Extraordinária, deste dia 23 de 

junho de 2026. 

Uma boa noite e bom retorno a seus lares. 

*bater o sino* 


